

孝道月將近，本監結合佛光山慈悲基金會辦理孝道月孝親感恩法會

農曆七月悄然來臨，本監於113年8月20日下午2點結合財團法人佛光山慈悲基金會及南台別院，於樹德大樓三樓禮堂聯合舉辦「113年孝道月孝親感恩法會」。本次活動目的在於養成收容人慎終追遠、感恩惜福之正確觀念，更藉由本次法會，鼓勵收容人行孝報恩，普度齋僧，同時為機關祈安福植。

本監典獄長莊能杰也親至法會現場，感謝佛光山協助辦理本次普渡活動，也談及：「矯正機關不單單只是管理，更富有引導及教育受刑人的重責大任，希望藉由本次活動，重新培養收容人新的人生觀念，出監後，切勿再犯」。

本次孝道月普渡法會，由佛光山南台別院大當家「覺鴻法師」親自主持誦念儀式，同時由該院三位法師，在臺南監獄的引導之下，針對全監大型工場、收容人舍房住居處以及該監全體同仁辦公處所等，進行灑淨儀式，以祛除五毒障礙，轉戾氣為祥和，祈求機關平順安寧。

活動在當日16時30分圓滿結束，典獄長莊能杰於會後再次感謝佛光山諸位法師的協助，希冀藉由社會資源以及宗教力量的挹注，持續堅守社會安全網的最後一道防線，讓收容人他日賦歸社會，可以不要再犯。



典獄長莊能杰至普渡會場



典獄長莊能杰致贈感謝狀予南台別院覺鴻法師



誦經現場



法師灑淨(高中部教室)